
      
 

 

Lampiran 1 Kuisioner Penelitian  
Kepada Yth : 
Saudara/i 
Warga Kelurahan Sidomulyo  
Sidoarjo 

 

Dengan hormat, 

Dalam rangka penelitian yang saya lakukan di Kelurahan Sidomulyo 
Kota Sidoarjo, maka saya mohon  kesediaannya untuk mengisi 
kuisioner penelitian ini sesuai dengan pendapat Saudara/i. 
Pengumpulan data dilakukan dalam rangka penyelesaian tugas akhir 
(Skripsi) pada prodi Manajemen  Fakultas Ekonomi dan Bisnis 
Universitas PGRI Adi Buana Surabaya dengan judul 
Promosi, Persepsi Kepercayaan dan Persepsi  Kemudahan terhadap 
Minat Konsumen Menggunakan E-  Informasi yang Saudara/i 
berikan merupakan bantuan yang bernilai bagi saya dalam 
menyelesaikan tugas akhir (Skripsi) ini. Atas bantuan dan 
ketersediaannya ini, maka saya mengucapkan Terima Kasih.  

 

Surabaya, 29 Januari 2023 
   Hormat Saya, 

 
 
 
 

  i 
 
 
 
 



      
 

1. Petunjuk Pengisian 
a) Isilah data diri Saudara/i sesuai dengan keadaan 

yang sebenarnya sesuai pada identitas responden 
b) Jawablah pertanyaan yang disediakan dengan cara 

memberikan tanda centang (
menurut Saudara/i paling sesuai. Berikut 
merupakan bobot skor penilaiannya: 

Keterangan Skor 
Sangat Setuju                (SS) 5 
Setuju                              (S) 4 
Kurang Setuju              (KS) 3 
Tidak Setuju                  (TS) 2 
Sangat Tidak Setuju    (STS) 1 

 
c) Diharapkan untuk tidak menjawab lebih dari satu 

pilihan jawaban 
 

2. Identitas Responden 
 

a) Jenis Kelamin   : a) Laki-laki 
     : b) Perempuan 
 

b) Usia    : a) < 20 tahun 
     : b) 20-25 tahun 
     : c) 26- 30 tahun 
 

c) Status   : a) Pelajar SMA 
     : b) Mahasiswa 
     : c) Bekerja 
     : d)  

  



      
 

Berilah tanda centang ( ) pada pilihan jawaban Saudara/i kehendaki 
pada kolom yang dianggap paling sesuai. 

 
1. Promosi (X1) 

No Pernyataan SS S KS TS STS 

Periklanan 

1. Iklan e-wallet  dapat dikatakan sebagai sarana 
promosi yang cukup informatif 

     

2. Iklan yang disuguhkan cukup menarik      

3. Iklan e-wallet yang beragam jenisnya sesuai 
dengan kebutuhan  

     

Promosi Penjualan 

4. Promosi e-wallet dilakukan cukup sering      

5. Jumlah promosi yang dilakukan e-wallet banyak 
menggunakan media social. 

     

6. Berbagai promosi yang ditawarkan e-wallet  
dapat menarik pelanggan. 

     

Penjualan Personal 

7. 
Penjualan produk secara personal menggunakan 
metode pembayaran e-wallet lebih cepat dan 
aman. 

     

8. 
Penjualan personal yang menggunakan 
pembayaran e-wallet lebih murah karena adanya 
promosi berupa cashback. 

     

9. Penjualan personal lebih efektif jika pembayaran 
menggunakan e-wallet  

     

  
     

Pemasaran Langsung 



      
 

10. 
Saya lebih tertarik jika e-wallet mengenalkan 
keunggulannya secara langsung dibanding 
tidak langsung. 

     

11. Banyak promosi yang disediakan saat 
melakukan pemasaran secara langsung. 

     

12. 
Pemasaran langsung yang dilakukan e-wallet 
sangat mudah dipahami dan dimengerti. 

     

Hubungan masyarakat 

13. Pihak e-wallet memelihara hubungan kepada 
masyarakat dengan baik. 

     

14. Hubungan yang baik kepada masyarakat dapat 
menambah calon konsumen 

     

15. 

Hubungan yang baik kepada masyarakat dapat 
mempermudah dalam mengenalkan dan 
melakukan promosi e-wallet 

     

       

2. Persepsi Kepercayaan (X2) 

Dapat Dipercaya 

16. Saya percaya e-wallet dapat bertanggung jawab 
terhadap kebijakan yang telah di tetapkannya. 

     

17. 
Saya percaya e-wallet akan memenuhi 
kesepakatan yang telah dibuat dengan 
konsumen. 

     

18. E-wallet dapat di andalkan ketika dibutuhkan. 
     

  
     

Dapat Memberikan Perlindungan 



      
 

19. E-wallet dapat memberikan perlindungan data 
pribadi kepada konsumen. 

     

20. Perlindungan yang diberikan e-wallet cukup 
memadai. 

     

21. Perlindungan yang diberikan kepada pelanggan 
sangat meyakinkan. 

     

Dapat memberikan keamanan 
22. Saya merasa aman bertransaksi dengan e-wallet.      

23. E-wallet merupakan aplikasi yang aman bagi 
para konsumennya. 

     

24. Keamanan yang diberikan oleh e-wallet cukup 
ketat. 

     

Dapat menepati janji 

25. E-wallet dapat konsisten dengan janji yang telah 
ditawarkan. 

     

26. E-wallet tidak pernah mengingkari janji yang 
diberikan kepada konsumen. 

     

27. Saya merasa yakin e-wallet dapat menepati janji 
yang diberikan kepada pelanggan. 

     

       

3. Persepsi Kemudahan (X3) 

Dapat Mengontrol Pekerjaan 

28. Menurut saya e-wallet mudah untuk digunakan 
     

29. Saya dapat membatasi penggunaan e-wallet 
sesuai dengan kebutuhan. 

     

30. Menurut saya e-wallet dapat mengontrol 
keuangan. 

     

Mudah Dipelajari dan Mengerti 

31. Saya tidak memiliki kesulitan dalam  
menggunakan e-wallet. 

     



      
 

32. Tampilan e-wallet mudah untuk dipahami.      

33. Tidak membutuhkan waktu lama untuk 
mempelajari dan memahami kinerja e-wallet. 

     

Mudah Digunakan dan Dikuasai 

34. Menurut saya e-wallet mudah digunakan 
sesuai dengan keinginan saya. 

     

35. Saya tidak memiliki kesulitan ketika 
menggunakan e-wallet. 

     

36. E-wallet merupakan aplikasi yang mudah 
digunakan dan dikuasai. 

     

Fleksibel 

37. Saya merasa e-wallet sangat flexibel untuk 
digunakan. 

     

38. E-wallet dapat digunakan dimana saja 
     

39. E-wallet merupakan aplikasi yang flexibel 
digunakan 

     

 
 
4. Minat Konsumen (Y) 

Retensi dari aplikasi e wallet 

40. E-wallet senantiasa menjaga hubungan baik 
dengan  konsumen. 

     

41. Menjalin komunikasi yang baik dengan 
konsumen. 

     

42. Saya merasa retensi dari aplikasi e-wallet sangat 
bermanfaat. 

     

Pemberian rekomendasi kepada orang sekitar 



      
 

43. Saya akan merekomendasikan kepada orang lain 
mengenai e-wallet. 

     

44. Saya akan mengenalkan e-wallet kepada orang 
lain. 

     

45. Aplikasi e-wallet akan saya sarankan kepada 
orang yang sedang membutuhkannya. 

     

Pemberian penawaran 

46. E-wallet memberikan berbagai penawaran 
kepada konsumen. 

     

47. E-wallet sering memberikan banyak cashback 
dan penawaran lainnya. 

     

48. Pemberian berbagai penawaran yang diberikan 
e-wallet sangat menguntungkan bagi saya. 

     

Penggunaan ulang di waktu yg akan datang 

49. Saya tertarik untuk menggunakan e-wallet.      

50. Saya lebih memilih menggunakan e-wallet 
daripada melakukan pembayaran secara tunai. 

     

51. Aplikasi e-wallet akan saya gunakan lagi di 
waktu yang akan datang 

     

Rasa senang, puas dan aman 

52. Saya merasa puas dengan layanan yang e-wallet 
berikan 

     

53. Dengan menggunakan e-wallet saya merasa 
senang 

     

54. Saya merasa aman dan nyaman saat 
menggunakan e-wallet 

     

 

 
  



      
 

Lampiran 2. Surat Izin Penelitian 

 

 



      
 

Lampiran 3. Surat Balasan Penelitian 

 

  



      
 

Lampiran 4. Berita Acara Bimbingan Skripsi  

 

 
  



      
 

 
  



      
 

Lampiran 5 . Berita Acara Ujian Proposal 

  



      
 

`Lampiran 6. Format Revisi Skripsi 

 



      
 

 

 



      
 

Lampiran 7. Surat Pengantar Plagiasi 

 

 

 



      
 

Lampiran 8. Surat Pernyataan Bebas Plagiasi 

 
  















































































































      
 

Lampiran 11. Distribusi Jawaban Responden 
 

1. Promosi (X1) 

X1_1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 8 5.6 5.6 6.3 

Ragu-Ragu 32 22.2 22.2 28.5 

Setuju 57 39.6 39.6 68.1 

Sangat Setuju 46 31.9 31.9 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X1_2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 11 7.6 7.6 8.3 

Ragu-Ragu 43 29.9 29.9 38.2 

Setuju 59 41.0 41.0 79.2 

Sangat Setuju 30 20.8 20.8 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X1_3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 10 6.9 6.9 7.6 

Ragu-Ragu 22 15.3 15.3 22.9 



      
 

Setuju 44 30.6 30.6 53.5 

Sangat Setuju 67 46.5 46.5 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X1_4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 10 6.9 6.9 7.6 

Ragu-Ragu 18 12.5 12.5 20.1 

Setuju 65 45.1 45.1 65.3 

Sangat Setuju 50 34.7 34.7 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X1_5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 12 8.3 8.3 9.0 

Ragu-Ragu 42 29.2 29.2 38.2 

Setuju 36 25.0 25.0 63.2 

Sangat Setuju 53 36.8 36.8 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X1_6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 12 8.3 8.3 9.7 



      
 

Ragu-Ragu 36 25.0 25.0 34.7 

Setuju 56 38.9 38.9 73.6 

Sangat Setuju 38 26.4 26.4 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X1_7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 11 7.6 7.6 8.3 

Ragu-Ragu 37 25.7 25.7 34.0 

Setuju 49 34.0 34.0 68.1 

Sangat Setuju 46 31.9 31.9 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X1_8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 10 6.9 6.9 7.6 

Ragu-Ragu 40 27.8 27.8 35.4 

Setuju 53 36.8 36.8 72.2 

Sangat Setuju 40 27.8 27.8 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

 

 



      
 

X1_9 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 9 6.3 6.3 7.6 

Ragu-Ragu 41 28.5 28.5 36.1 

Setuju 55 38.2 38.2 74.3 

Sangat Setuju 37 25.7 25.7 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X1_10 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 13 9.0 9.0 9.7 

Ragu-Ragu 39 27.1 27.1 36.8 

Setuju 31 21.5 21.5 58.3 

Sangat Setuju 60 41.7 41.7 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X1_11 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 12 8.3 8.3 9.7 

Ragu-Ragu 45 31.3 31.3 41.0 

Setuju 37 25.7 25.7 66.7 

Sangat Setuju 48 33.3 33.3 100.0 

Total 144 100.0 100.0  



      
 

X1_12 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 10 6.9 6.9 8.3 

Ragu-Ragu 47 32.6 32.6 41.0 

Setuju 22 15.3 15.3 56.3 

Sangat Setuju 63 43.8 43.8 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X1_13 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 11 7.6 7.6 9.0 

Ragu-Ragu 38 26.4 26.4 35.4 

Setuju 43 29.9 29.9 65.3 

Sangat Setuju 50 34.7 34.7 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

X1_14 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 11 7.6 7.6 9.0 

Ragu-Ragu 35 24.3 24.3 33.3 

Setuju 49 34.0 34.0 67.4 

Sangat Setuju 47 32.6 32.6 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 



      
 

X1_15 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 9 6.3 6.3 6.9 

Ragu-Ragu 24 16.7 16.7 23.6 

Setuju 49 34.0 34.0 57.6 

Sangat Setuju 61 42.4 42.4 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

 

2. Persepsi Kepercayaan (X2) 
X2_1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 4 2.8 2.8 2.8 

Tidak Setuju 13 9.0 9.0 11.8 

Ragu-Ragu 30 20.8 20.8 32.6 

Setuju 52 36.1 36.1 68.8 

Sangat Setuju 45 31.3 31.3 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X2_2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 4 2.8 2.8 2.8 

Tidak Setuju 14 9.7 9.7 12.5 

Ragu-Ragu 28 19.4 19.4 31.9 

Setuju 43 29.9 29.9 61.8 



      
 

Sangat Setuju 55 38.2 38.2 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X2_3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 21 14.6 14.6 15.3 

Ragu-Ragu 29 20.1 20.1 35.4 

Setuju 50 34.7 34.7 70.1 

Sangat Setuju 43 29.9 29.9 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X2_4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 20 13.9 13.9 15.3 

Ragu-Ragu 20 13.9 13.9 29.2 

Setuju 49 34.0 34.0 63.2 

Sangat Setuju 53 36.8 36.8 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X2_5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 11 7.6 7.6 9.0 

Ragu-Ragu 26 18.1 18.1 27.1 



      
 

Setuju 57 39.6 39.6 66.7 

Sangat Setuju 48 33.3 33.3 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X2_6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 12 8.3 8.3 9.0 

Ragu-Ragu 40 27.8 27.8 36.8 

Setuju 45 31.3 31.3 68.1 

Sangat Setuju 46 31.9 31.9 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X2_7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 12 8.3 8.3 9.7 

Ragu-Ragu 28 19.4 19.4 29.2 

Setuju 53 36.8 36.8 66.0 

Sangat Setuju 49 34.0 34.0 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X2_8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 3 2.1 2.1 2.1 

Tidak Setuju 20 13.9 13.9 16.0 



      
 

Ragu-Ragu 30 20.8 20.8 36.8 

Setuju 45 31.3 31.3 68.1 

Sangat Setuju 46 31.9 31.9 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X2_9 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 3 2.1 2.1 2.1 

Tidak Setuju 23 16.0 16.0 18.1 

Ragu-Ragu 37 25.7 25.7 43.8 

Setuju 43 29.9 29.9 73.6 

Sangat Setuju 38 26.4 26.4 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X2_10 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 13 9.0 9.0 9.7 

Ragu-Ragu 31 21.5 21.5 31.3 

Setuju 50 34.7 34.7 66.0 

Sangat Setuju 49 34.0 34.0 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X2_11 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 



      
 

Tidak Setuju 11 7.6 7.6 9.0 

Ragu-Ragu 26 18.1 18.1 27.1 

Setuju 61 42.4 42.4 69.4 

Sangat Setuju 44 30.6 30.6 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X2_12 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 12 8.3 8.3 9.0 

Ragu-Ragu 37 25.7 25.7 34.7 

Setuju 44 30.6 30.6 65.3 

Sangat Setuju 50 34.7 34.7 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

3. Persepsi Kemudahan (X3) 

 
X3_1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 11 7.6 7.6 8.3 

Ragu-Ragu 36 25.0 25.0 33.3 

Setuju 51 35.4 35.4 68.8 

Sangat Setuju 45 31.3 31.3 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 



      
 

X3_2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 10 6.9 6.9 8.3 

Ragu-Ragu 26 18.1 18.1 26.4 

Setuju 54 37.5 37.5 63.9 

Sangat Setuju 52 36.1 36.1 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X3_3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 15 10.4 10.4 11.1 

Ragu-Ragu 39 27.1 27.1 38.2 

Setuju 45 31.3 31.3 69.4 

Sangat Setuju 44 30.6 30.6 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X3_4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 11 7.6 7.6 8.3 

Ragu-Ragu 27 18.8 18.8 27.1 

Setuju 50 34.7 34.7 61.8 

Sangat Setuju 55 38.2 38.2 100.0 

Total 144 100.0 100.0  



      
 

 

X3_5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 10 6.9 6.9 7.6 

Ragu-Ragu 37 25.7 25.7 33.3 

Setuju 52 36.1 36.1 69.4 

Sangat Setuju 44 30.6 30.6 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X3_6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 12 8.3 8.3 9.7 

Ragu-Ragu 38 26.4 26.4 36.1 

Setuju 46 31.9 31.9 68.1 

Sangat Setuju 46 31.9 31.9 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X3_7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 14 9.7 9.7 10.4 

Ragu-Ragu 28 19.4 19.4 29.9 

Setuju 48 33.3 33.3 63.2 

Sangat Setuju 53 36.8 36.8 100.0 



      
 

Total 144 100.0 100.0  

 

X3_8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 12 8.3 8.3 9.0 

Ragu-Ragu 25 17.4 17.4 26.4 

Setuju 55 38.2 38.2 64.6 

Sangat Setuju 51 35.4 35.4 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X3_9 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 10 6.9 6.9 7.6 

Ragu-Ragu 35 24.3 24.3 31.9 

Setuju 57 39.6 39.6 71.5 

Sangat Setuju 41 28.5 28.5 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X3_10 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 16 11.1 11.1 12.5 

Ragu-Ragu 28 19.4 19.4 31.9 

Setuju 47 32.6 32.6 64.6 



      
 

Sangat Setuju 51 35.4 35.4 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
X3_11 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 14 9.7 9.7 11.1 

Ragu-Ragu 29 20.1 20.1 31.3 

Setuju 44 30.6 30.6 61.8 

Sangat Setuju 55 38.2 38.2 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

X3_12 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 12 8.3 8.3 9.0 

Ragu-Ragu 31 21.5 21.5 30.6 

Setuju 48 33.3 33.3 63.9 

Sangat Setuju 52 36.1 36.1 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

4. Minat Konsumen  (Y) 
Y_1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 11 7.6 7.6 9.0 

Ragu-Ragu 15 10.4 10.4 19.4 



      
 

Setuju 48 33.3 33.3 52.8 

Sangat Setuju 68 47.2 47.2 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 18 12.5 12.5 13.2 

Ragu-Ragu 26 18.1 18.1 31.3 

Setuju 51 35.4 35.4 66.7 

Sangat Setuju 48 33.3 33.3 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 19 13.2 13.2 14.6 

Ragu-Ragu 22 15.3 15.3 29.9 

Setuju 46 31.9 31.9 61.8 

Sangat Setuju 55 38.2 38.2 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 15 10.4 10.4 11.1 



      
 

Ragu-Ragu 30 20.8 20.8 31.9 

Setuju 48 33.3 33.3 65.3 

Sangat Setuju 50 34.7 34.7 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 9 6.3 6.3 7.6 

Ragu-Ragu 16 11.1 11.1 18.8 

Setuju 45 31.3 31.3 50.0 

Sangat Setuju 72 50.0 50.0 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 17 11.8 11.8 12.5 

Ragu-Ragu 17 11.8 11.8 24.3 

Setuju 50 34.7 34.7 59.0 

Sangat Setuju 59 41.0 41.0 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
Y_7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 



      
 

Tidak Setuju 14 9.7 9.7 11.1 

Ragu-Ragu 25 17.4 17.4 28.5 

Setuju 54 37.5 37.5 66.0 

Sangat Setuju 49 34.0 34.0 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 10 6.9 6.9 7.6 

Ragu-Ragu 31 21.5 21.5 29.2 

Setuju 55 38.2 38.2 67.4 

Sangat Setuju 47 32.6 32.6 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_9 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 8 5.6 5.6 6.3 

Ragu-Ragu 14 9.7 9.7 16.0 

Setuju 47 32.6 32.6 48.6 

Sangat Setuju 74 51.4 51.4 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

 



      
 

 

Y_10 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 16 11.1 11.1 12.5 

Ragu-Ragu 12 8.3 8.3 20.8 

Setuju 50 34.7 34.7 55.6 

Sangat Setuju 64 44.4 44.4 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_11 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 14 9.7 9.7 11.1 

Ragu-Ragu 24 16.7 16.7 27.8 

Setuju 53 36.8 36.8 64.6 

Sangat Setuju 51 35.4 35.4 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_12 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 10 6.9 6.9 7.6 

Ragu-Ragu 32 22.2 22.2 29.9 

Setuju 46 31.9 31.9 61.8 

Sangat Setuju 55 38.2 38.2 100.0 



      
 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_13 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 .7 .7 .7 

Tidak Setuju 15 10.4 10.4 11.1 

Ragu-Ragu 15 10.4 10.4 21.5 

Setuju 48 33.3 33.3 54.9 

Sangat Setuju 65 45.1 45.1 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_14 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 14 9.7 9.7 11.1 

Ragu-Ragu 17 11.8 11.8 22.9 

Setuju 51 35.4 35.4 58.3 

Sangat Setuju 60 41.7 41.7 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 

Y_15 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 1.4 1.4 1.4 

Tidak Setuju 13 9.0 9.0 10.4 

Ragu-Ragu 19 13.2 13.2 23.6 

Setuju 54 37.5 37.5 61.1 



      
 

Sangat Setuju 56 38.9 38.9 100.0 

Total 144 100.0 100.0  

 
 

 



      
 

Lampiran 12. Hasil Uji Asumsi Klasik 
1. Uji Normalitas 

One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

 
Unstandardize

d Residual 

N 144 
Normal Parametersa,b Mean 57,9583333 

Std. Deviation 7,34193002 

Most Extreme Differences Absolute ,101 

Positive ,054 

Negative -,101 

Test Statistic ,101 
Asymp. Sig. (2-tailed) ,098c 

a. Test distribution is Normal. 
b. Calculated from data. 
c. Lilliefors Significance Correction. 
 

2. Uji Multikoleniaritas 

 
 

3. Uji Heteroskedastisitas 



      
 

 
4. Uji Autokorelasi 

 

  



      
 

Lampiran 13. Hasil Analisis Regresi Linier Berganda 

 

 

 

Uji Determinan dan Koefisien Korelasi 

 

Model Summaryb 

 
a. Predictors: (Constant), X3, X1, X2 

  



      
 

Lampiran 14. Hasil Uji Hipotesis 

 

1. Uji T (Parsial) 

 
 

2. Uji F (Simultan) 
 

 

  


